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Comer en una edad difícil de 1 a 4 años

  La alimentación de los niños es el tema más frecuente en la consulta pediátrica del 2° al 4° año de vida. La principal dificultad que manifiestan las madres es la preocupación por considerar que la ingesta de alimentos de sus hijos es insuficiente e inadecuada. Aunque el primer año sea el más decisivo en la vida de un niño desde el punto de vista biológico, los años siguientes son críticos para la salud, el crecimiento y el establecimiento de buenos hábitos alimentarios.  

  La publicación pretende discutir  estos temas, haciéndolo con el respaldo del análisis de encuestas realizadas por CESNI en varias localidades de nuestro país, y proponer lineamientos para  mejorar la  alimentación de los niños en esta edad.
  Incluye información de divulgación científica de interés para pediatras y nutricionistas. También se presentan recetas culinarias que traducen los conceptos teóricos a preparaciones sencillas de elevado valor nutricional y habitualmente apetecidas por los niños.

  Se encuentra dividida en dos partes. La primera  contiene  temas relacionados con el crecimiento, los requerimientos de energía y de nutrientes, los hábitos, preferencias y rechazos alimentarios de los niños de 1 a 4 años. También se desarrollan cuestiones vinculadas a la prevención de la obesidad junto con la promoción de un estilo activo y  a la intolerancia a los alimentos y aditivos. Por otra parte, se describen  los resultados de encuestas alimentarias que CESNI realizó entre 1994 y 2004, determinándose cuáles eran los nutrientes críticos y los patrones de alimentación en esta etapa con el fin de establecer recomendaciones para mejorar la calidad de la alimentación de los niños.

  En la segunda parte, hallará  consejos e ideas prácticas a la hora de cocinar y por último composición nutricional de alimentos de consumo masivo.

   Este libro se realizó en ocasión del 30° aniversario de la fundación de CESNI. Está dedicado a nutricionistas y a  pediatras para acompañarlos en su tarea cotidiana, como también a las propias madres en la crianza de sus hijos. Se puede adquirir en CESNI teniendo un costo de $35.
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