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Actividades de cierre del año lectivo del proyecto “Nutrición en la Escuela”:

Muestra de alimentación Escuela EPB Nº 48

En el marco del proyecto “Nutrición en la escuela”, la escuela EPB Nº 48 “República de Colombia”, organizó el día martes 6 de noviembre una muestra de alimentación, para los padres de los alumnos.

Cada año del EPB, de ambos turnos, preparó junto a sus docentes, un stand presentando alguno de los temas de alimentación trabajados durante el año y entregando un souvenir preparado por los chicos a cada uno de los espectadores.  

Algunos de los temas presentados fueron:

· El origen de nuestros alimentos: reino vegetal y reino animal. 2º B TT

· Crecer Sano. 1º A TM
· Alimentos derivados de la leche. Elaboración casera del Yogurt. 5º A TM
· Alimentos derivados de la vaca. 6º A TM
· Alimentos fuentes de energía. 4º A TM y 4º B TT.
· Anorexia y Bulimia 5º B TT
Cada año hizo su presentación  utilizando diversos recursos como por ejemplo: degustación de alimentos, investigaciones, dramatizaciones, creación e interpretaciones de canciones, y bailes entre otros. 
Uno de los temas centrales propuestos por CESNI en el plan de acción de la Escuelas EPB 48, fue el de fomentar el consumo de leche en la escolar. Gracias a la gran aceptación de alumnos y docentes, varios grupos eligieron este tema a la hora de realizar la muestra. 
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